

娱乐

《启航:当风起时》

吴磊:“萧闯”那份大智慧 我自愧不如

目前,创业题材电视剧《启航:当风起时》正在热播。该剧以上世纪90年代初期为背景,吴磊和侯明昊演绎“愣头青”热血追梦,最终从草根成长为一代商业奇才。

■新快报记者 梁燕芬



吴磊:为角色学习粤语

在吴磊看来,戏中主角“萧闯”特别潇洒,特别喜欢在外面闯荡,工作中,他雷厉风行、有自己独特的见解和非常敏锐的商机观察能力;生活中,他重情义,为爱人倾尽所有。吴磊透露,这部剧最吸引他的正是这个角色的人格魅力。《启航:当风起时》也让吴磊有了多个“第一次”,他说:“这是我第一次演年代戏,第一次演像萧闯这样有生意头脑的角色,也是第一次演这样一个跌宕起伏的角色。”

吴磊直言,就积极乐观方面,自己和“萧闯”这个角色挺像的。他也说自己没有“萧闯”优秀,“从心态包括他在逆境下想要翻盘的心,那份勇气以及永远能够看到商机的大智慧,这方面我还是自愧不如的”。讲起“萧闯”在佛山闯荡那段经历,吴磊依然觉得很燃,“他已经被人骗得一无所有了,事业没有了,爱情也没有了。前路渺茫,感觉他已经没有翻盘的希望了。可是最后他依然没有放弃,用自己的方法找到了出路。这股内力和强大的内心让我觉得萧闯很有魅力、很厉害”。

因为“萧闯”这些涉及佛山、广州的

戏份,吴磊专门去学习了一段时间粤语,“拿汉语拼音把粤语标出来去背,反复去看粤语电影片段。后来拍这部分戏的时候,也跟粤语老师学了一点”。

吴磊还透露,剧中,“裴庆华”(侯明昊饰)、“谢航”(毛晓慧饰)和“张萍萍”(冯浩彦饰)这三个人对“萧闯”非常重要,“裴庆华是事业线,是萧闯一辈子的兄弟;谢航是爱情线,是萧闯一辈子的爱人;张萍萍是生命线,是萧闯身上的一块疤,一辈子的愧疚。三个都是萧闯不可割舍的部分”。

侯明昊:角色的“轴”最打动我

侯明昊是第一次出演创业题材的年代戏,他对自己扮演的“裴庆华”充满喜欢之情,他用“一个浪漫主义的理工直男”来形容“裴庆华”。“他非常接地气并且真实,特别坚定并且笃定,对待事情坚毅,性格里带一股轴劲儿。这个轴,是对理想抱负的轴,是从业以后坚持为社会做贡献的轴。最打动我的也就是他很轴的一面。”侯明昊说。

侯明昊透露,“裴庆华”这个人物成长跨度很大,他本是农村长大的孩子,从小背负着家庭的使命,大学毕

业毫无社会经验,经历一系列挫折困难,最终成长起来,“工作部分,他从一个书生到销售小白,逐渐成长为销售精英,最后到销售经理,就是职场人的写照吧”。

为了自己的状态更加真实和贴近“裴庆华”,侯明昊从外形到心理都做了准备——首先,前期剪了短发,留了胡子,化妆得比较黑,“不考虑好不好看,而要让大家相信,这是一个从乡下出来打工创业的年轻人,并且要和他后期的精英形象形成对比。”同时,侯明昊提前看了很多影视作品,更多地了解“裴庆华”创业年代的社会背景,“去寻找那个感觉,最重要的是了解时代的变化,以及那个时代所发生的事,或者是科技在那个时代给人们带来的变化”。

因为“裴庆华”在电脑科技方面有特长,侯明昊担心自己演绎起来不够专业,私下查询了很多电脑方面的资料,“尽量保证准确度,比较好一点的是,我本身就是理科生。这方面的东西对我来说,消化起来也比较快。”同是理科生,侯明昊和“裴庆华”最相似的地方,也是喜欢做研究与钻研,只要做,就要100%做到最好。



《铁道风云》央视热播

新快报讯 记者梁燕芬报道 《铁道风云》目前正在央视电视剧频道(CCTV-8)热播,这部剧由李浩轩、夏一瑶等主演,讲述了为修建一条由中国人自己掌控的铁路,曹默飞和战友们与侵略者展开英勇斗争的故事。

一条铁路,风云变幻;一群热血志士,无惧牺牲。《铁道风云》故事背景是1927年,滨州市内的局势风云突变。滨西铁路公司总办曹定邦为了抵制日本人在东北境内对铁路的垄断,决意在东北境内修建一条属于中国人自己掌控的铁路。因此他成为日本人的眼中钉,日本人对这条铁路虎视眈眈,想尽办法夺取铁路股权。就在此时,前任东北王江贵学之子江毓忱进入了他们的视线。

该剧导演郝万军曾经联合执导过《大运河》《伪装者》《正者无敌》《信者无敌》等电视剧。曾主演过《青年霍元甲》《一路繁花相送》的李浩轩和出演过《香蜜沉沉烬如霜》《知否知否应是绿肥红瘦》等作品的青年演员夏一瑶,分别饰演剧中的男主角曹默飞和女主角潘桃。于震、温峥嵘、侯长荣、李大强等也在剧中出演重要角色。



《007:无暇赴死》 10月29日上映

新快报讯 记者聂青报道 年度动作大片《007:无暇赴死》正式官宣定档,将于10月29日登陆内地各大院线。更凶险的任务、更残暴的反派一一来袭,邦德的拯救世界之旅充满了未知与危机。

继2015年《007:幽灵党》之后,时隔6年,风靡全球的超级特工终于在万众期待下再度归来。这一次,他将面对的是前所未有的艰难困境——野心十足、杀人不眨眼的强大敌人步步紧逼,曾经携手出生入死的爱侣竟有不可告人的秘密,内忧外患、腹背受敌的邦德将如何破解危险迷局?此外,影片还将有两位各具魅力的全新女特工惊艳加盟,她们将与邦德碰撞出怎样的火花?

当然,更值得一提的是,这是丹尼尔·克雷格最后一次出演“007”,曾经在前作中贡献出诸多高能名场面的他,将在自己的系列谢幕之作为观众带来更多惊喜。而蕾雅·赛杜、本·威士肖、安娜·德·阿玛斯、拉尔夫·费因斯等实力派明星集结出击,也将携手奉上超越前作、颠覆想象的精彩大戏。

谍战剧《无间》杀青 靳东王丽坤王志文上演“谍中谍”

新快报讯 记者梁燕芬报道 谍战剧《无间》近日杀青并进入后期制作阶段,靳东、王丽坤、王志文等多位演员云集。据悉,该剧剧情走向不落俗套,区别于以往单向追逐的谍战剧,可谓是“谍中谍”。

《无间》讲述了在1944年,中国共产党情报工作者为民族解放与敌展开的生死搏斗的故事。《无间》制作班底不俗,包括《白日焰火》的摄影指导董劲松、《伪装者》的美术指导邵昌勇、《我不是药神》的灯光指导毛伟良等。该剧除了在横店取景之外,也在上海、云南等地进行实景拍摄,力求在服化道和场景搭建上均贴近年代风格。

主演方面,靳东、王丽坤、王志文此

前都有出演谍战剧的经验,而且演绎的角色让观众印象颇为深刻——靳东曾在大热电视剧《伪装者》中饰演明楼,具有多重身份;王丽坤更是谍战剧的常客,主演过《零下三十八度》《告密者》《五号特工组》《青芒》等剧集;王志文则在今年热播的电视剧《叛逆者》中饰演主角林楠笙的“领路人”顾慎言。此番三人齐聚一堂,挺让人期待。

据悉,靳东、王丽坤、王志文等在《无间》剧中人物身份多重变化,关系错综复杂,家国信仰与爱恨情仇环环相扣,情节设置上更是在抽丝剥茧中始终保持悬疑感,通过不断的反转给观众惊喜。其中,靳东此次在剧中饰演沉稳内敛、心思缜密的陆风,王志文饰



演城府极深、运筹帷幄的牧溪鹤,王丽坤饰演遇事果决、八面玲珑的花向雨。